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１２月に行いました児童と保護者の皆様に御協力いただきました「学校教育活動アンケート」の結果を、報告い

たします。 
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鴻巣中央小は、楽しい。

鴻巣中央小の先生は、学習や運動・生活のがんばりを認めてくれる。

鴻巣中央小の先生は、授業でわかりやすく教えてくれる。

鴻巣中央小の先生は、思いやりの心や生活の仕方、集団でのルールや約束を教えてくれる。

鴻巣中央小の先生は、困ったことがあったら、話を聞いたり、解決したりしてくれる。

鴻巣中央小は、熱中タイムなどで体力をつけるための取組が多い。

鴻巣中央小は、子どもたちにけがや事故が起こらないように、気をつけている。

鴻巣中央小は、教室や廊下、体育館や校庭、トイレなどがきれいになっている。

わたしは、勉強や運動、生活を一生懸命がんばっています。

わたしは、家庭での学習（宿題や自主学習）に取り組んでいます。

わたしは、早寝・早起きを守り、朝ごはんを食べて登校しています。

わたしは、「中央小授業の7つの約束」を守って生活しています。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない

＜児童アンケート結果の考察＞ 

 約 9５％の児童が「中央小は、楽しい」の設問に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と答えてい

ました。また、教職員との信頼関係を構築しながら、学習・運動・生活にわたって、充実した学校生活を

送っている様子が感じられました。また、記述回答では施設面において芝生の校庭やアトリウムでの活動

に良さを感じている児童が多くおりました。 

 児童の自己評価に関する質問では、学校では勉強や運動、生活を一生懸命がんばり、早寝・早起き、朝

ごはん等、基本的生活習慣の向上が伺えました。もっとよくしたいところの記述回答では、「しっかり

大きな声でのあいさつ」や「よい言葉遣いにしたい」という前向きな答えが多くありました。 
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学校のこと（学校行事や学習内容等）について、よく知ることができる。

子どもの学習状況についてよく知ることができる。

学校（教師）は、わかりやすい授業を行っている。

学校は、豊かな心や生活習慣・社会規範を守る態度を育てようとしている。

学校（教師）は、いじめや問題行動を見逃さず、解決に向けて取り組んでいる。

学校（教師）は、子どもの体力向上に取り組んでいる。

学校は、非常災害や事故などから児童を守る安全管理に努めている。

学校は、校舎内外がきれいになっている。

私（保護者）は、中央小学校の教育活動に協力しています。

私（保護者）は、子どもの家庭学習（宿題・自習学習）に関わっています。

私（保護者）は、子どもの早寝・早起き・朝ご飯等の健康管理や基本的生活習慣の定着に向け、取り組

んでいます。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そう思わない

＜保護者アンケート結果の考察＞ 

 学校生活に関する質問では、「そう思う」の回答が最も高いのが「学校は、子どもの体力向上に

取り組んでいる」の７７．０％でした。「だいたいそう思う」の回答を合わせると９９．０％でし

た。体力向上の取組が高く評価されています。その他、「学校のことについて、よく知ることがで

きる」「安全管理」に関する項目が高く評価されました。 

 保護者の皆様の自己評価では、「子供の早寝・早起き、朝ごはん等の健康管理や基本的生活習慣

の定着」に関する項目が高く、子供たちの健康管理と基本的生活習慣の定着について、積極的にか

かわっている方が多いことがわかります。今後も家庭と学校と連携して、たくましく生きる力を育

んでいきたいと思います。 

１ 児童は学校で友達と仲良く協力し合って、楽しい学校生活を送

っています。保護者の方も家庭でできることに積極的に取り組ん

でいて、学校生活全体にわたって満足度は高いようです。 

２ 子供たち一人一人が、事故防止に対する意識をもち、学力向上

や体力向上に努力する態度が、学級・学年だけでなく学校全体で

の大きな流れとなっています。 

３ 自己評価では、自信をもって「そう思う」と答えることができ

るよう、最後まで子どもたちの活動を見届け、努力や成果を認め

てきたいと思います。 


